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2 detektivní příběhy od  V.Vondrušky
●Po cestě z královských dolů v Jílovém u Prahy 

se nevysvětlitelným způsobem ztratí truhlice plná 

zlata. Král Přemysl II. Otakar povolá Oldřicha z 

Chlumu, protože je jasné, že v pozadí musí stát 

někdo z předních šlechticů. Panoš Ota ze 

Zástřizlí začne v přestrojení za horníka pátrat ve 

zlatonosném revíru.



Ze série Hříšní lidé Království 

českého
●Oldřich z Chlumu se se svými pomocníky 

panošem Otou a velitelem družiny Divišem 

tentokrát ocitne v bouřlivě se rozvíjejícím horním 

městě Jihlavě. Zde se zaplete do vyšetřování, 

které zdánlivě nedává smysl, neboť na jeho 

počátku nestojí mord, ale nález starobylé 

stříbrné masky. Jistě by se jednalo jen o 

pozoruhodnou památku z pohanských časů, 

kdyby vzápětí neznámý muž nezavraždil 

purkmistrovu manželku. A aby toho nebylo málo, 

brzy dojde k záhadné loupeži. Vše nasvědčuje 

tomu, že stopy vedou do podzemí, kde se těží 

stříbro...



0.díl Případů Kim Stoneové
●Případy Kim Stoneové prequel. Jak započala jedna z 

nejúspěšnějších britských detektivních sérií současnosti? Je 

těsně před Vánoci roku 2014 a inspektorka Kim Stoneová 

stojí před halesowenskou policejní stanicí. Svou konfliktní, 

nespolečenskou povahou už proslula po celém 

westmidlandském hrabství a tohle je možná její poslední 

šance. Má se setkat se svými novými podřízenými, seržanty 

Bryantem a Dawsonem a konstáblem Stacey Woodovou. 

Ani jeden z nich v ní nevzbudí mnoho důvěry. Jakmile však 

společně začnou vyšetřovat brutální a bizarní vraždu 

navenek zcela nezajímavého mladého muže, jde všechno 

stranou. Případ je zavádí stále hloub do temného světa 

zneužívaných dětí a jejich trýznitelů. Mrtvých s každým 

dnem přibývá, a chce-li Kim ochránit nevinné, musí dostat 

ze svého nového týmu i ze sebe to nejlepší.



Detektivní příběhy s vysokým hodnocením 

čtenářů
●Další jedinečný, napínavý příběh od královny 

současné krimi. Inspektorka Kim Stoneová už 

viděla ledacos, ale pohled na oběť, která se 

našla v místní průmyslové zóně, vyrazí dech i jí. 

Když poté Kim oznámí zdrcující zprávu 

manželce zavražděného, Dianě Phippsové, 

nemůže se ubránit pocitu, že na ženině reakci 

něco nebylo v pořádku. A pak Diane a její rodina 

zmizí, v přírodní rezervaci je objevena další 

mrtvola a Kim se svým týmem narazí na stopu, 

která spojuje oba případy. Má to však háček –

tajemství téhle stopy je přísně střeženo. 

Dokonce i některými z Kiminých kolegů…



5. díl série
●Jak chytit vraha, který nezanechává stopy? Žena zabitá 

jediným přesným bodnutím do srdce – na první pohled to 

vypadá jako loupežné přepadení, které se zvrtlo. Kdo by 

plánovaně vraždil starostlivou a bezúhonnou sociální 

pracovnici? Ale inspektorce Kim Stoneové na téhle smrti 

něco nesedí.Pár dní nato už si je jistá – po nálezu mrtvé 

mladé narkomanky se stejnou bodnou ranou v hrudi. Někdo 

je obě chladnokrevně sprovodil ze světa. To je však to 

jediné, co je spojuje.Kim se nedokáže na případ soustředit –

z minulosti se vynořila doktorka Thorneová, sociopatka, 

kterou Kim dostala do vězení a která za mřížemi 

naplánovala bezcitnou pomstu.Počet obětí narůstá a Kim a 

její tým se po krůčcích přibližují k pachateli. Někdo z nich se 

ale brzy octne ve smrtelném nebezpečí. A Kim tentokrát 

možná nebude mít dost sil, aby ho ochránila…



Další díl ze série Případy Kim 

Stoneové
●Devatenáctiletého Jamieho Millse našli 

oběšeného na stromě v místním parku. Jeho 

smrt byla označena za sebevraždu, detektiv Kim 

Stoneová však tuší, že něco není v pořádku. 

Proč se jeho matka, když se to dozvěděla, 

nerozplakala? A jak mohl Jamie, který se 

nedávno zranil, vylézt na strom? Další zjištění 

přinese šok: rodiče poslali Jamieho na 

soukromou kliniku, aby ho „vyléčili“ z jeho 

sexuality. Kdokoli, kdo tam absolvoval terapii, se 

o tom bojí mluvit. A pak zemře další bývalá 

pacientka – a opět to má vypadat, že si život 

vzala dobrovolně sama…



...a ještě jeden díl ze série
●Detektiv Kim Stoneová spěchá ke 

shořelému domu, uvnitř něhož byla 

nalezena těla dvou dospívajících dětí a 

jejich rodičů. O život je však nepřipravil 

požár, ale kulka. A vražednou zbraň drží v 

ruce matka Helen Daynesová. Případ 

vyvolá v Kim bolestné vzpomínky na 

dětství, o to víc chce odhalit pravdu. Poté v 

Helenině ložnici objeví drobnou, zásadní 

stopu, která naznačuje, že celou rodinu 

mohl zabít někdo jiný. Čtyři rakve byly 

naplněny, ale ještě není konec…



Tuto knihu jsem poslouchala jako 

audioknihu a moc se mi líbila
●Jsou tři. Zpočátku děti. Svět je v rovnováze. Později se 

všechno změní. Ona miluje jednoho z nich, ji milují oba dva. 

Zuzana Liebeskindová je dcera cukrovarníka. Nic jí nechybí, 

kráčí životem lehce, obklopena láskou. Vzduchem se 

vznášejí vlákna přepáleného cukru. Třicátá léta dvacátého 

století v malém městečku Holašovice jsou sladká.

●Teprve během německé okupace začne Zuzana dospívat. 

Bolestně vrůstá do dějin a dějiny se vpisují do ní. Protože 

má židovský původ, je její osud předem daný. Transport. 

Koncentrák.

●Zuzanini přátelé Hanuš a Jan zůstávají v Holašovicích. 

Jejich cesty se však rozcházejí. Po skončení války se 

Zuzana vrací z koncentračního tábora, ztráty jsou ale větší, 

než čekala. Dokáže po všem, co prožila, ještě milovat? A 

má vůbec na výběr?



Autorka knihy Jedna dobrá věc
●Je načase zamilovat se do svého života Kniha pro každou ženu, které 

někdy dělalo starosti, že se její život nevyvíjí podle plánu. Život Nell 

Stevensové je jeden velký chaos. Když Nell zkrachuje kavárna a spolu 

s ní i její vztah, její „šťastně až do smrti“, které si plánovala v Kalifornii, 

stěhuje se zpět do Londýna, aby začala znovu. V Londýně se toho 

však hodně změnilo. Všechny její svobodné kamarádky jsou vdané a 

mají děti. Kvůli závratné výši nájmů je nucena pronajmout si pokoj v 

domě neznámého člověka a ve světě dokonalých životů 

prezentovaných na Instagramu si připadá jako troska. A co je ještě 

horší, jako troska po čtyřicítce.

●Když však Nell získá práci jako autorka nekrologů, seznámí se s 

úžasnou Cricket, vdovou po osmdesátce potýkající se s vlastními 

problémy, a vznikne mezi nimi nepravděpodobné přátelství. Vzájemně 

si pomáhají uzdravit svá zlomená srdce a vyrovnávat se s tím, že jejich 

životy se nevyvíjejí podle plánu, jedna druhou směřuje k novým 

dobrodružstvím a nečekaným radostem. Po všech životních 

kotrmelcích je Nell odhodlaná zajistit, že příští rok bude úplně jiný. Je 

totiž načase převrátit svůj život vzhůru nohama.



Pseudonym Julie Caplinové
●Oblíbená autorka romancí z atraktivních destinací Jules 

Wake čtenářky tentokrát zavede na francouzskou 

Riviéru. Carrie učí ve škole a jedním z mála povyražení 

pro ni je kino se sestrou Angelou a pubertální neteří 

Jade. Když ji snoubenec Alan požádá o ruku, je potřeba 

zúčtovat s minulostí. Carrie před ním totiž tají, že je 

stále manželkou Richarda Maddoxe, z něhož se 

vyklubala filmová hvězda první velikosti. Rozvod ani 

jeden z nich dosud neměl potřebu řešit. Na Azurovém 

pobřeží se nyní nabízí jedinečná příležitost – Carrie se 

svými příbuznými míří na dovolenou do míst, kde 

Richard zrovna natáčí svůj budoucí trhák. Po letech 

odloučení dojde na setkání, které její život ovlivní 

zásadním způsobem. Carrie sama netuší, co chce. Co 

když si celou dobu jen něco nalhávala? Jisté je jen 

jedno – pobyt na Riviéře si musí užít na maximum.



...a ještě něco z knižní klasiky(určeno pro 

povinnou školní četbu)
●Děj románu významné anglické 

spisovatelky je zasazen do kopcovité 

yorkshirské krajiny se slatinami a vřesovišti 

a odehrává se v době viktoriánské. Vypráví 

teskný příběh lásky ušlechtilé, přímé a ač v 

mládí odstrkované, přece jen sebevědomé 

a statečné dívky, jež odchází od 

zámožného a milujícího muže, když 

zjišťuje, že jejímu sňatku s ním stojí v cestě 

závažná morální překážka...



Několik knih určených dětem
●Vítejte u Andyho a Terryho v domě na stromě, 

nejzábavnějším a nejskvělejším domě na světě! A ještě k 

tomu v domě s 13 patry, kde najdete vše, co si snad ani 

nedokážete představit: podzemní tajnou laboratoř, 

bowlingovou dráhu, průhledný bazén, nádrž s lidožravými 

žraloky, plně automatický metač maršmelounů, který vás 

všude sleduje a automaticky střílí bonbony rovnou do pusy, 

když máte hlad!

●V domě, kde se musíte vypořádat s obrovskými banány a 

obřími gorilami, ale i s létající kočkou a ošklivou mořskou 

příšerkou. Pozor! V tomto domě se může stát skoro 

všechno...

●Tak na co ještě čekáte? Rychle do koruny stromu a hurá za 

dobrodružstvím!

●Andy a Terry už na vás čekají!



Kniha určená dětem ze školky
●V pustém údolí, kde nic nebylo ani 

nerostlo, žil osamělý Josífek. Bývalo mu 

často mu smutno. Až jednoho rána za 

chaloupkou na něj čekalo překvapení. 

Zatoulaný včelí roj si hledal nový domov. 

Josífek měl z nových sousedek velkou 

radost a zjistil, jak krásné je se o někoho 

starat. A když toužíme, aby se něco 

změnilo k lepšímu, že nejdůležitější je začít 

u sebe. Krásně ilustrovaná kniha obsahuje 

také praktické informace, které by měl znát 

každý včelař.



Knihy zakoupené na doporučení 

čtenářky
●Aniččini rodiče odjeli na rok pracovat do 

Afriky, a tak se Anička nastěhuje k babičce. 

Do druhé třídy bude chodit v malebné 

vesničce. Přestože to tu Anička dobře zná, 

má zprvu trochu obavy: jaká bude nová 

třída, najde si nějakou kamarádku, co 

všechno ji čeká? Brzy však z ní její strachy 

opadnou, a spřátelí se dokonce hned se 

dvěma spolužačkami. S nimi pak Anička 

zažívá skvělá dobrodružství a radosti i 

starosti, které přináší kamarádství tří 

děvčat.



●Anička měla jedno tajné přání – hrát loutkové 

divadlo. A to se jí málem splnilo na podzim, jenže 

nakonec odletěla s rodiči k moři. Ovšem teď se zdá, 

že už nic nebrání předprázdninovému divadelnímu 

představení, však ho taky Anička s Tarkem slíbili 

spolužákům a kamarádům. Ale kde budou divadlo 

hrát? Jaký mu vymyslí název? A budou úspěšní? Na 

Aničku čeká vedle radostných příprav i spousta 

starostí a tajemství. Osmý příběh ze série 

oblíbených knížek o osmileté Aničce (Anička a její 

kamarádky, Anička ve městě, Anička u moře, Anička 

na horách, Anička a cirkus, Anička a Velikonoce, 

Anička v Austrálii).



●Ve třetím dílu Anička odlétá se svými rodiči 

na krátké prázdniny do Egypta. Bere si s 

sebou opět svůj deník a je plná očekávání, 

co všechno v neznámé exotické zemi 

prožije. Na prázdninách si Anička najde 

novou kamarádku a pozná i zajímavosti 

Egypta. Nejúžasnější zážitek ji čeká při 

potápění v korálovém moři. Jaká 

dobrodružství ještě zažila, se dozvíte, když 

si tuto prázdninovou knížku celou přečtete.
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